
Jaartal Betreft Resultaat

2015 Klacht Gemeentebestuur Grimbergen: niet respecteren van termijn beantwoorden 

schriftelijke vragen

Geen toezichtmaatregel genomen

2015 Klacht Gemeentebestuur Horebeke: klacht i.v.m het beantwoorden van vragen van de 

oppositie.

Geen toezichtmaatregel, maar opmerkingen aan bestuur

2015 Klacht Gemeentebestuur Gooik: schriftelijke vraag van de N-VA fractie aan het college van 

Burgemeester en Schepenen blijft onbeantwoord

Geen toezichtmaatregel, maar opmerkingen aan bestuur

2015 Klacht Gemeentebestuur Antwerpen: niet antwoorden van schriftelijke vragen Geen toezichtmaatregel genomen

2015 Klacht Gemeentebestuur Gavere: houding t.a.v. oppositie in de gemeenteraad: weinig of 

geen communicatie/respect voor decretale bepalingen daaromtrent

Geen toezichtmaatregel, maar opmerkingen aan bestuur

2015 Klacht Gemeentebestuur Schoten: klacht tegen het niet beantwoorden door het college van 

burgemeester en schepenen van een schriftelijke vraag van een raadslid.

Geen toezichtmaatregel mogelijk

2015 Klacht Gemeentebestuur Meerhout: klacht tegen de behandeling in geheime zitting van een 

mondelinge vraag.

Geen toezichtmaatregel mogelijk

2015 Klacht Gemeentebestuur Horebeke: klacht i.v.m het beantwoorden van vragen van de 

oppositie.

Geen toezichtmaatregel, maar opmerkingen aan bestuur

2016 Klacht Gemeentebestuur Meerhout: mondelinge vraag aan een raadslid / schending 

artikelen 28, 29 en 32 van het Gemeentedecreet

Geen toezichtmaatregel mogelijk

2016 Klacht Gemeentebestuur Borgloon: geen antwoord burgemeester op schriftelijke vraag 

raadslid

Geen toezichtmaatregel, maar opmerkingen aan bestuur

2016 Klacht Gemeentebestuur Vilvoorde: niet (tijdig) beantwoorden van schriftelijke vraag van 

raadslid

Geen toezichtmaatregel genomen

2016 Klacht Gemeentebestuur Geel: schending vraagrecht gemeenteraadslid Geen toezichtmaatregel mogelijk

2016 Klacht Gemeentebestuur Geel: schending vraagrecht gemeenteraadslid / respectloos 

behandelen van aanwezige burgers op de gemeenteraad

Geen toezichtmaatregel mogelijk

2016 Klacht Gemeentebestuur Boechout: achterhouden van informatie voor de leden van de raad 

van bestuur van het AGB en niet beantwoorden van vragen.

Geen toezichtmaatregel, maar opmerkingen aan bestuur

2017 Klacht Gemeentebestuur Meerhout: laattijdig en niet concreet antwoorden op schriftelijke 

vragen

Geen toezichtmaatregel mogelijk

2017 Klacht Gemeentebestuur Kortessem: klacht n.a.v. ernstige inbreuken op de democratie Geen toezichtmaatregel, maar opmerkingen aan bestuur

2017 Klacht Gemeentebestuur Roosdaal: beantwoorden schriftelijke vraag raadslid Geen toezichtmaatregel, maar opmerkingen aan bestuur



2017 Klacht Gemeentebestuur Sint-Pieters-Leeuw: klacht niet-conform antwoord op schriftelijke 

vraag

Geen toezichtmaatregel, maar opmerkingen aan bestuur

2017 Klacht Gemeentebestuur Meise: niet beantwoorden van vragen van de gr-voorzitter door 

gemeentesecretaris/college i.v.m. het RUP Sint-Martinus

Geen toezichtmaatregel genomen

2017 Klacht Gemeentebestuur Meerhout: het niet concreet antwoorden op schriftelijke vragen 

vanwege het gemeentebestuur

Geen toezichtmaatregel genomen

2017 Klacht Gemeentebestuur Meerhout: niet tijdig beantwoorden van mondelinge vragen. Geen toezichtmaatregel mogelijk

2018 Klacht Gemeentebestuur Zonnebeke: klacht tegen de burgemeester voor het onrechtmatig 

wegschenken van gemeentelijk patrimonium

Geen toezichtmaatregel genomen

2018 Klacht Gemeentebestuur Ieper: klacht n.a.v. het niet beantwoorden van mijn schriftelijke 

vraag dd. 23/02/2018

Geen toezichtmaatregel genomen

2018 Klacht Gemeentebestuur Meerhout: niet concreet en tergend antwoorden door schepenen 

op mondelinge vragen

Brief zonder opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Eeklo: installatievergadering Gemeenteraad Eeklo - klacht Brief zonder opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Riemst: huishoudelijk reglement G.R. en OCMW Riemst 11/2 Brief met opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Lebbeke: klacht verplaatsen vragenkwartier tot na de OCMW-raad Brief zonder opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Lebbeke:  klacht betreffende naleving HR GR en RVMW Lebbeke Brief met opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Oudenaarde: klacht nav goedkeuring huishoudelijk reglement - 

beperking vragenrecht tot twee vragen per raadslid per fractie

Brief zonder opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Affligem: klacht tegen GR 12/3 Affligem - huishoudelijk reglement - 

mondelinge vragen

Brief zonder opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Maldegem: klacht ivm vraagrecht gemeenteraadsleden Vernietiging

2019 Klacht Gemeentebestuur Geraardsbergen: klacht wegens laattijdig beantwoorden van een 

schriftelijke vraag.

Brief met opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Bocholt: niet antwoorden op vragen raadslid - schending 

huishoudelijk reglement 

Brief met opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Kortrijk: klacht over niet correct toepassen huishoudelijk 

reglement gemeenteraad

Brief met opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Meerhout: miskenning van interpellatierecht Brief met opmerkingen

2019 Klacht Gemeentebestuur Meerhout: klacht i.v.m. het beantwoorden mondelinge vragen en 

de gevolgen van een vernietiging door de gouverneur 

Brief zonder opmerkingen



2019 Klacht Gemeentebestuur Kortrijk: klacht over weigering houden interpellatie Brief met opmerkingen

2020 Klacht Gemeentebestuur Assenede: klacht in verband met het niet beantwoorden van 

schriftelijke vragen door de burgemeester

Nog in behandeling


